

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ НОВЕМБАР 2006. ГОД.
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК БРОЈ 2748

Поштовани грађани, Општински одбор Српске радикалне странке Сремски Карловци изражава своју захвалност свима који су својим гласом подржали нови Устав Републике Србије.

Захваљујемо се и онима који нису изашли на референдум, отворили су нам очи.

”Не паде снег да завеје брег, већ да звери трагове покажу.”

КАРЛОВЦИ- ДВЕ ГОДИНЕ ПОСЛЕ

Прошло је пуне две године владавине Миленка Филиповића и његових подрепаша у нашој општини.

Громогласно најављиван: ”Карловчанин с педигреом, стручњак без политичког опредељења, независни кандидат с подршком демократског блока”, овај новосадски адвокат врло брзо показује право лице. Његов слоган : ”**Нови закон-нова перспектива**”, остварен је посебно у првом делу. Миленко је постао закон у толикој мери да би му многи диктатори позавидели.

Прецизном анализом појаснићемо свим грађанима како су тај самодржац и његови трабанти потрошили наших **пет милиона евра** за две године. Ових пет милиона евра прошло је кроз општински буџет, а да нам је **перспектива** развоја црња него пре његовог доласка.

На почетку анализе морамо разјаснити фамозну причу о великим заслугама Г17 плус, Млађана Динкића и Миленка Филиповића за повећање буџета у протекле две године. Поштовани грађани, Сремски Карловци чувају баштину целокупног Српства. Постављамо питање: Која то српска влада неће издвајати значајна средства за очување толико баштине на тако малом простору?

Познато је да постоји закон о ревитализацији Сремских Карловаца, дакле кад је новац у питању, није то ничија добра воља, посебно не Динкићева, већ законска обавеза. Новца би било и више да су Миленко и његови "експерти" на време направили програме за инвестирање. То су потврдили републички и покрајински функционери приликом посете Карловцима. Врхунац је да из тзв. Националног инвестиционог плана Карловци добију новац само за обнову једног музеја. Поздрављамо инвестицију која помаже очувању наше културе и изражавамо захвалност људима који воде ту институцију јер су на време конкурисали са квалитетним пројектима.

Морамо се осврнути на начин како се странка која носи кодну ознаку Г17 плус брине о најважнијем српском бренду-ћирилици. Њихов предизборни слоган: **Ravno do Evrope**, написан је туђим писмом и туђим језиком. То нас не чуди, јер знамо да ту странку у Војводини воде **Дулићка, Лубурићка и Бељанка** којима је ћирилица блиска као нама египатски хијероглифи. Ових дана посетио их је и високи гост из Хрватске **Анте Ђапић**-доказани усташа, идеолог и вођа Хрватске странке права. Срдачно су се изљубили приликом посете Суботици.

Можда је и Ђапић страни инвеститор, а колико га познајемо он би најрадије инвестирао коју куну у један мањи Јасеновац на подручју Војводине, можда баш у Карловцима. Ова инвестиција била би у функцији **трајног решења** питања избеглица из Хрватске.

Српски радикали поручују овим госпођама са више презимена и њиховом госту да ће са својом политиком завршити на ђубришту историје.

Ми смо од наших власти очекивали озбиљне инвестиције у пољопривреду, индустрију, занатство и туризам на подручју наше општине. Где су планови развоја општине? Председник комисије за планове је управо Миленко Филиповић.

Које су то они планове представили својим грађанима?

Испланирао је Миленко уз подршку највернијег подрепаша, уредника *Карловачких новина*, да нам свима испере мозак. У *Карловачким новинама* и на Инфо-каналу који је најскупља зидна новина на свету показују нам слике и шарене лаже. Нећете видети на страницама тих новина и телевизији да у Карловцима постоје нехигијенска насеља, нема људи који претурају по контејнерима, нема незапослених, избеглих и расељених. Њихове проблеме оних **пет милиона евра** из општинског буџета није ни дотакло.

Нећете видети ни Миленкове кадрове како из Новог Сада на рад у Карловце као и он сам долазе скупим лимузинама, а Карловчани у Нови Сад путују претрпанним аутобусима. Понекад се у дневним новинама може прочитати

да су Карловчани све сиромашнији и да смо као општина укључени у републички програм за борбу против сиромаштва. Таква сиромашна општина има највећи број запослених у општинској управи по глави становника (Миленко их је преко 20 запослио), таква сиротиња троши милионе динара за путовања службеника по свету, милион динара годишње за менаџера који ништа не ради, милион за новине, милион за телевизију, два и по милиона за репрезентацију, милион за Ђурђевдански концерт, да даље не набрајамо. Има се, може се. Још смо по нечему јединствени. Општина троши државне паре на обнову објеката, а онда њихово газдовање препушта невладиним организацијама, читај послушницима. Соколски дом, ликовна галерија и нови спортски центар то јасно потврђују. Поздрављамо обнављање спортског центра у Дворској башти, само се питамо одакле ћемо извући најмање милион динара годишње само за обезбеђење, одржавање да не спомињемо. Српски радикали предлажу оснивање Установа које ће бринути о култури, спорту и информисању у Карловцима, контролисати приходе од објеката и самофинансирати се у великој мери. Такве установе ћемо субвенцирати из општинског буџета у оноликој мери какве резултате буду постизали. Досадашња пракса дотација невладиним организацијама је средство за куповање политичке послушности. Тешко ће овај сазив карловачке скупштине прихватити било који радикалски предлог јер им је Миленко у главу уградио блокаду. Доказали су то досадашњим прихватањем свих Миленкових предлога чији су резултати поражавајући.

Туризам је развојна шанса наше општине. Колико је новца у његов развој усмерено? Смењен је директор Туристичке организације јер се усудио супротставити Миленку, а именован је в.д. директор из студентских редова чије су колеге из генерације одавно докторирале. Вршиоца дужности директора предложио је председник општине, а усвојила скупштина (без радикала). Какав предлагач, такав и директор, нажалост и резултати. На првом сајму туризма у Новом Саду нова директорица је "врло успешно" представила туристичку понуду Сремских Карловаца. Куглоф, вино, и опет куглоф, тако да је неупућен посетилац помислио да је у срцу Немачке, а не на штанду градића који представља колевку српске културе и писмености. Тужно, јадно и бедно.

Платили смо и пут у Минхен на сајам иновација и инвестиција. Тамо су Миленкови "експерти" провађали покушавајући да некако удају обалу Дунава страним инвеститорима. Хвалили су се планом детаљне регулације, разматтали слике и скице. Прећутали су да на Дунаву већ постоји изграђен хотел са пратећом инфраструктуром. Неспособност и бахатост су разлози да се ни са домаћим инвеститором не може наћи заједнички језик око легализације. Нема тог

странца који ће доћи да уложи новац у нешто што већ постоји само га "експерти" не показују. Посетиоци штанда у Минхену почашћени су "карловачким" берметом направљеним од македонског вина или муљањем грозђа из Смедерева. Не пуши Европа те форе, имају они својих муљатора колико хоћете.

Тако шантаву цуру какви су сада Карловци ни боље проводације не би удале. Елем, претио је Миленко рушењем новог хотела кад је дошао на власт, а у задње време често седи на челу стола. Изгледа да када је избор за мис, кад треба показати ниво и частити одборнике и госте онда се рушење заборавља. Биће ипак, да свака роба има своју цену.

Карактер нашег председника општине је врло чврст што се види и из односа према потврђивању новог Устава. Тужио је пола Карловаца, само зато што је неки комшија приметио да први човек општине није дошао да изврши грађанску дужност. Већ смо се уплашили да није, не дај Боже поново болестан, срећом жив је и здрав, спреман за суђење само зато што се неко усудио приметити како он баш и не воли земљу у којој живи. Не смета њему нови Устав, већ избори који из њега произилазе. Све за власт, а власт низашта.

Србија је добила нови Устав, без обзира на све оне који су то покушали спречити, тако да је власт на свим нивоима у оставци. Нећемо морати трпети Миленка Филиповића и остале до краја мандата.

У следећем броју наших новина објавићемо радикалски програм за развој наше општине. Именоваћемо и људе који ће тај програм спроводити у дело. Верујемо да ћете у том програму и у тим људима препознати сопствену и будућност Ваше деце.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА !

**ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ОТВОРЕН ЈЕ
ПОНЕДЕЉКОМ, СРЕДОМ И ПЕТКОМ ОД 18 ДО 20 ЧАСОВА.**